

- Szebenyi, D. M. E., Obendorf, S. K., & Moffat, K. (1981) *Nature (London)* 294, 327-332.
- Williams, R. J. P. (1970) *Q. Rev. Chem. Soc.* 24, 331-365.
- Williams, R. J. P. (1986) *Ciba Found. Symp.* 122, 145-161.

- Yang, Z. W., & Babitch, J. A. (1987) *J. Neurochem.* 48, S166-C.
- Zackroff, R. V., Idler, W. W., Steinert, P. M., & Goldman, R. D. (1982) *Proc. Natl. Acad. Sci. U.S.A.* 79, 754-757.

CORRECTIONS

Molecular Evolution of Serpins: Homologous Structure of the Human α_1 -Antichymotrypsin and α_1 -Antitrypsin Genes, by Jai-ju Bao, Richard N. Sifers, Vincent J. Kidd, Fred D. Ledley, and Savio L. C. Woo*, Volume 26, Number 24, December 1, 1987, pages 7755-7759.

Page 7758. In Table I, footnotes *a* and *b* should be replaced with the following: Optimal alignments were constructed pairwise between eight proteins in the serine proteinase inhibitor superfamily, and the percent difference and evolutionary distance in PAMs (accepted point mutations) between peptides were calculated with algorithms described (Dayhoff et al., 1972; Dayhoff, 1976). The percent difference between peptides is indicated in the table above the diagonal (top right), and the evolutionary distance (PAMs) is indicated below the diagonal (bottom left). Sequences were from the Protein Identification Resource (PIR).

The " γ Subunit" of Na,K-ATPase: A Small, Amphiphilic Protein with a Unique Amino Acid Sequence, by John H. Collins* and John Leszyk, Volume 26, Number 26, December 29, 1987, pages 8665-8668.

Page 8667. In column 2, the sentence beginning on line 7 should read as follows: In support of this idea, it was found that polyclonal antibodies raised to the isolated α and β subunits had some reactivity with purified γ [Ball, W. J., Jr., Collins, J. H., Land, L., & Schwartz, A. (1983) *Curr. Top.*

Membr. Transp. 19, 781-785]. We are grateful to Dr. W. James Ball, Jr., for pointing out this error.

Identification and Sequence of a Binding Site Peptide of the β_2 -Adrenergic Receptor, by Henrik G. Dohlman, Marc G. Caron, Catherine D. Strader, Nourdine Amlaiky, and Robert J. Lefkowitz*, Volume 27, Number 6, March 22, 1988, pages 1813-1817.

Page 1813. The author and address bylines should read as follows: Henrik G. Dohlman, Marc G. Caron, Catherine D. Strader, Nourdine Amlaiky, and Robert J. Lefkowitz*; Howard Hughes Medical Institute, Departments of Medicine, Biochemistry, and Physiology, Duke University Medical Center, Durham, North Carolina 27710, and Department of Biochemistry and Molecular Biology, Merck Sharp and Dohme Research Laboratories, Rahway, New Jersey 07065.

Orientation of Actin Monomer in the F-Actin Filament: Radial Coordinate of Glutamine-41 and Effect of Myosin Subfragment 1 Binding on the Monomer Orientation, by Andrzej A. Kasprzak,* Reiji Takashi, and Manuel F. Morales, Volume 27, Number 12, June 14, 1988, pages 4512-4522.

Page 4520. In column 2, the sentence beginning on line 2 should read as follows: The conventional position vector of *N* is $\hat{i}R + \hat{r}MN' + \hat{u}N'N\ldots$. In column 2, three lines above eq A3, the distances should read MN' , $N'N$, MP' , and $P'P$.